
VPN-Einstellungen

VPN für Mobilgeräte einrichten

Geben Sie die folgenden Daten in Ihr Mobilgerät ein, um es für die Nutzung von VPN mit 
der FRITZ!Box einzurichten. 

iPhone, iPad oder iPod touch

• Wählen Sie auf dem Homescreen Ihres iPhones, iPads oder iPod touch das 
Symbol "Einstellungen".

• Öffnen Sie das Menü "Allgemein > VPN > VPN hinzufügen".
• Wählen Sie als VPN-Betriebsmodus "IPSec".
• Tragen Sie in die Felder folgende Angaben ein: 

Beschreibung: LOWRY
Server: n0ov7ulsv96hsjfy.myfritz.net
Account: DennisLowry
Kennwort: Kennwort des FRITZ!Box-Benutzers "DennisLowry"
Zertifikat verwenden ist deaktiviert
Gruppenname: DennisLowry
Shared Secret: vroaxQnGyIOYENld

• Wählen Sie für "Proxy" die Einstellung "aus".
• Beenden Sie die VPN-Einrichtung mit "Sichern".

Android-Gerät (ab Version 4.0.4 - Ice Cream Sandwich)

Einrichten

• Wählen Sie auf dem Homescreen Ihres Android-Gerätes "Einstellungen > Weitere 
Einstellungen > VPN > VPN-Netzwerk hinzufügen".

• Tragen Sie in die Felder folgende Angaben ein: 
Name: LOWRY
Typ: IPSec Xauth PSK
Server-Adresse: n0ov7ulsv96hsjfy.myfritz.net
IPSec Identifier: DennisLowry
IPSec Pre-Shared 
Key:

vroaxQnGyIOYENld

• Beenden Sie die VPN-Einrichtung mit "Sichern".

Verbindung aufbauen

Geben Sie beim Aufbau der Verbindung die nachfolgenden Daten ein:

Nutzername: DennisLowry
Passwort: Kennwort des FRITZ!Box-Benutzers "DennisLowry"


